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  استعمال الآلة الحاسبةتنبیھ : لا یسمح بتبادل الأدوات ولا 

 نقط ) 4(   التمرین  الأول

    :  احسب وبسط ما یلي  )1

A=ඥ૝ + √૞  ×ඥ૝ − √૞  

              C=ඥ૛√૛૞ − ૟                 ۰ = √૛ૠ − √૝ૡ + ૛√૜     

D= ૛ା√૛ حیث     :النتیجة  ثم بسط   Dالعدد   في  احذف الجدر من المقام    )2
૛ି√૛ 

    
 

 E=2753×૚૙ି૜            حیث : Eاعط الكتابة العلمیة  للعدد    )3
 

 =cos30°   sin26°+cos60°- cos64° F +أحسب مایلي : )4
 

 

 نقط ) 4(  التمرین الثاني

 ૞√4    و                           ૛√6         قارن العددین  )1
2(    a    وb   5        عددان حقیقیان بحیث     ≤a   ≤4                        1و-    ≤b    ≤2-                  

            مایلي :اطر                     

                a×b  )أ 
                a-2b  )ب 
 a  ÷b                 )ج 

  
 

 نقط ) 5.5(   التمرین الثالث

 : مثلث بحیث   ABC   لیكن

BC= √ ૚૜  cm               AC=2cm                   AB= 3cm     

  قائم الزاویة    ABCبین ان المثلث       )1
 ۰෡۱ۯاحسب النسب المثلثیة للزاویة    )2
 ෢࡯࡭࡮ومن منصف الزاویة   ©نقطة من الدائرة   ABC   .Pالدائرة المحیطة بالمثلث  ©لنعتبر )3
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  ( استعن بشكل مناسب ).  متساوي الساقین  BCPبین أن المثلث            
  

 
 

sinα° = ૚  حیث : ۱෠۰ۯزاویة الھو قیاس   °αلنفرض  )4
૛

 
 

 °cosαأحسب   )أ 

૜√ =بین أن :  )ب 
૜

 tanα° 
 

 نقط ) 6.5(  التمرین الرابع

  AC= 5cm    و  AB=8cm     و    BC=6cm  مثلث بحیث  :  ABC   لنعتبر  

CG=2cm : نقطة من   [࡯࡭]  حیث    G           

H  في یقطع   [࡯࡮]  G المار من      المتوازي مع (࡮࡭)

 نجز شكلا مناسبا أ )1
   GH  و      CHاحسب المسافتین       )2
  Cبالنسبة للنقطة   Hو  Gمماثلتي  Nو Mلتكن  )3

 مم الشكلتأ  )أ 
 ) متوازیان . (MNو (GH)أثبت أن المستقیمین   )ب 
  ؟متقایسان    CNMو   CHGبین ھل المثلثان   )ج 

  

  

  

 

 

 

 

 حظ سعید للجمیع


